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1. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì íå÷åòíîì n ÷èñëî 2n! − 1 äåëèòñÿ íà n.

2. Íàéäèòå îñòàòîê îò äåëåíèÿ 88
88

íà 13.

3. Èçâåñòíî, ÷òî a10 + b10 + c10 + d10 + e10 + f10 äåëèòñÿ íà 11. Äîêàæèòå, ÷òî abcdef äåëèòñÿ íà 116.

4. Ïðè êàêèõ öåëûõ n ÷èñëî an = n2 + 3n+ 1 äåëèòñÿ íà 55?

5. Ñóùåñòâóåò ëè ñòåïåíü òðîéêè, çàêàí÷èâàþùàÿñÿ íà . . . 0001 â äåñÿòè÷íîé çàïèñè?

6. Ðåøèòü ñðàâíåíèå x2 ≡ 1 (mod 200).

7. Íàéäèòå íàèìåíüøåå ïîëîæèòåëüíîå öåëîå ÷èñëî, ïîëîâèíà êîòîðîãî � êâàäðàò öåëîãî, òðåòü �

êóá, à ïÿòàÿ ÷àñòü � ïÿòàÿ ñòåïåíü.

8. Ìîæåò ëè ÷èñëî, â äåñÿòè÷íîé çàïèñè êîòîðîãî 100 íóëåé, 100 åäèíèö è 100 äâîåê, áûòü òî÷íûì

êâàäðàòîì? (Ò.å. êâàäðàòíûé êîðåíü öåëûé.)

9. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì k ñóùåñòâóåò ðîâíî 4 ðåøåíèÿ ñðàâíåíèÿ x2 ≡ x (mod 10k).


